Задачи

1. Осевое сечение цилиндра – квадрат, диагональ которого равна 20 см. Найдите высоту цилиндра. 
2. Диагональ осевого сечения цилиндра равна 6 см и составляет с плоскостью основания угол в 30. Найдите площадь боковой поверхности цилиндра.         
3. [bookmark: _GoBack]Высота цилиндра 6 см, радиус основания 5 см. найдите площадь сечения, проведенного параллельно оси цилиндра на расстоянии 4 см от нее.
4. Сколько м2 жести израсходовано на изготовление консервной банки диаметром 10 см и высотой 5 см?
5. Высота цилиндра равна 5 см, диагональ осевого сечения составляет угол 45 с плоскостью основания. Найдите площадь полной поверхности цилиндра.


